
中学生アンケート調査の結果について
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■中学生アンケート調査

【実施概要】
 実施月

• 2023年11月～12月

 調査対象

• 各中学校の2年生266人

 回収数

• 回収数：206票 回収率：77.4％

［学校別回収数］

※所属学校を問う設問は設けていない
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基礎情報

回答者の性別と出身地は以下の通り。
大田町の出身者が多く、次いで久手町、仁摩町が多い。

■回答者の性別、出身地

［性別］ ［出身地］

男
102女

97

回答しない
6



■大田市への愛着
大田市への愛着について、「強い愛着を感じる」と「ある程度愛着を感じる」が約7割を占めている。

［大田市への愛着］
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■地域の行事・イベントで参加したことがあるもの

地域・地元企業との関わり
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0 1 2 3 4 5 6 7

林業祭

クロスカントリー大会

子ども会

御日待祭

銀山イベント

ウォーキングイベント

学校の料理教室

避難訓練

ゆめ未来教室

町民運動会

自治会活動

体験活動

盆踊り

大田joいんつの活動

地域の祭り・夏祭り



■ボランティア活動で参加したことがあるもの
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0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

横断歩道のペンキ塗り

池の清掃

草刈り作業

環境保全活動

海岸清掃活動

清掃活動

地区名 件数

大田町 3

三瓶町池田 1

波根町 2

鳥井町 1

長久町 4

静間町 1

五十猛町 3

久利町 1

水上町 1

■対象地区内訳

地区名 件数

大田町 1

朝山町 1

波根町 3

久手町 3

静間町 1

五十猛町 1

温泉津町 1

仁摩町 2

■対象地区内訳



■まちづくりセンター（公民館）の活動で参加したことがあるもの

7

1

1

1

1

1

1

2

3

3

3

3

5

9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

童謡のつどい

そばづくり体験

門松づくり

おもちゃづくり

石州和紙で絵づくり

神楽鑑賞

通学合宿

文化祭

手芸教室

料理教室

掃除活動（まちセン・公民館）

ハロウィンイベント

芋掘り



■企業の活動で参加したことがあるもの
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・動物保護団体の活動 １



■お気に入りの場所（市内）

お気に入りの場所等
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0 5 10 15 20 25 30 35

その他（1件ずつ）

あすてらす

ガスト

コンビニ

公園

テニスコート

仁摩の海岸・琴が浜海岸

波根の海・波根海岸

大田運動公園

石見銀山・大森町

祖母の家

総合体育館

ブックセンタージャストプラスゲオ大田店

仁摩サンドミュージアム

学校

野球場

カラオケ

友達の家

家

三瓶山

久手の海・久手海岸

海・海岸

仁摩健康公園

宮崎公園

図書館

イオンタウン大田



■お気に入りの場所（市外）
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23
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54

0 10 20 30 40 50 60

その他（個別店舗等1件ずつ）

ドン・キホーテ

ショッピングモール

アニメイト

トライアル

パチンコ店

ジ・アウトレット広島

映画館

出雲イオンモール

ボーリング

出雲市

イオン・イオンモール

ゆめタウン出雲

ゆめタウン



■お気に入りのイベント・行事
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

合コン

体育祭

寺子屋

文化祭

石見神楽

海山祭り

キャンドルナイト

祭り

温泉津温泉夏まつり

花火大会

夏祭り

天領さん

久手港まつり（天領さん）

にまごいせ祭り

中日つぁん



卒業後の進路、就職先について
進学希望者は8割となっているが、そのうち2割は市外の高校に進学意向がある。

［進路］

［就職希望先］ ［希望進学先］
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将来の大田市での居住意向

回答者の居住意向は以下の通り。
将来的に大田市に居住したいと考えている学生ほど、強い愛着を示す傾向にある。

■居住意向、愛着とのクロス集計

［居住意向］ ［居住意向別の愛着度クロス］

［居住意向別の愛着度クロス］
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■将来的に大田市に居住する理由
将来的に大田市に居住する理由は、「生まれ育った故郷だから」が最も多く、次いで「自然が豊かな場所
だから」、「大田市で暮らすのに不自由さは感じないから」、「親と一緒に暮らしたいから」となっている。

［居住する理由］
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■将来的に大田市に居住しない理由
将来的に大田市に居住しない理由は、「都会の生活にあこがれがあるから」が最も多く、次いで「気軽に
楽しめる施設や遊べる場所が少ないから」、その次に「大田市でやりたい仕事がないから」、「大田市で買
い物できる場所が少ないから」となっている。

［居住しない理由］
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将来のライフプランに関する意向

回答者の結婚、子育ての意向は以下の通り。

■結婚、子育ての意向

［結婚などによりパートナーと共に暮らしたいと思う
かどうか］

［将来子どもを育てたいと思うかどうか］

いずれも、約6割が思うと回答。

結婚、出産、子育てのライフステージを
思い描く学生は比較的多い。
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思う
123

13
思わない

わからない（考えたこと
がない） 70

思う
124

13
思わない

わからない（考えたこと
がない） 68

無回答
1



■将来あなたが家庭を持ち、子どもを育てる立場になったとして、どん
な生活を望むのか

［理想の生活像］

理想の生活像として挙げられていたのは、「家庭に笑顔があふれている生活」が最も多く、次いで「子ども
自由にのんびり過ごせる生活」、「お金に余裕のある生活」となっている。
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■大人になったあなたやあなたの子ども世代がこのまちで暮らし続け
るためには、何が必要だと思うか

［このまちに必要なこと］

このまちに必要なこととして挙げられていたのは、「自分の欲しい物や興味のあることが、大田市にいて
も言えたり体験できたりすること」が最も多く、次いで「使っていない空き地や田畑を有効に活用すること」、
「大田市でとれた新鮮な米や野菜、魚などを家や市内のお店で積極的に使うこと（地産地消）」となっている。
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自由記述
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○インフラ・施設の充実・改善
• 施設が少ない、他の市にある施設がほしい
• 店の種類を増やしてほしい
• ビーバードが無くなったから不便
• セブンイレブン、マクドナルドがほしい
• 遊べる場所が少ない
• ショッピングモールがほしい
• ゲームセンターを増やしてほしい
• 映画館がほしい
• 若者が遊べる店を作ってほしい
• 若者が楽しめる場所を増やしてほしい
• テニスコートを増やして、屋根をつけてほしい
• 装備のよい陸上競技場をつくってほしい
• 交通アクセスの改善（バス）
• 道路をきれいに、道路を広く
• 生活はできるが田舎過ぎて不便
• もっと都会に
• 空家を潰してほしい

• 空家や古い建物を大田市にない建物にしてほし
い

○イベント・活動の企画・実施
• 素敵な祭りや文化を有効活用してほしい

• 子どもにできることは限られているので大人が始め
ないといけない

• もっと楽しく過ごせるようなまちにしてほしい

○肯定的な意見
• 大田市大好きです
• 楽しい
• 自然がきれい
• 地域の人が明るい

○否定的な意見
• 市の職員の態度が悪い
• 建設作業員の態度が悪い
• 警察の意味がない
• アンケートを取らずに職員で考えてほしい

○中立的な意見
• 特になし


